II МЕЖДУНАРОДНЫЙ МЕБЕЛЬНЫЙ ФОРУМ
ЭФФЕКТИВНЫЙ СБЫТ И ПРОДАЖИ МЕБЕЛИ-2010


Пост-релиз
13-14 мая в Москве состоялась главная деловая встреча мебельного бизнеса России: II Международный Мебельный Форум «Эффективный сбыт и продажи мебели-2010» (выставка «ЕвроЭкспоМебель», Крокус Экспо). Форум, организованный Конгрессно-Выставочной Компанией «Империя» и Международной Выставочной Компанией MVK, вызвал высокий интерес у производителей, поставщиков и продавцов мебели. В этом году на Форум прибыли около 200 делегатов из 30 городов России и зарубежья.
 В рамках подготовки программы, организатор Форума - Конгрессно-Выставочная Компания «Империя» - провела более 60 глубинных интервью с участниками отрасли по наиболее актуальным проблемам мебельного бизнеса. Благодаря этому, программа Форума содержала ответы на большинство важных для делегатов вопросов по различным сегментам рынка мебели.

В течение двух дней работы Форума состоялись три фокус-сессии, круглый стол и четыре семинара из серии «Звезды Российского Консалтинга™». В этом году Форум характеризовался высокой активностью и большим количеством острых вопросов со стороны делегатов. 
Открылся Форум пленарным заседанием на тему «Что ожидает мебельный рынок России: цифры, тенденции, прогнозы. Производители, дилеры, сети, потребители на пике кризиса». Большой интерес у делегатов вызвали доклады аналитика компании «Неокон» Владимира Волкова и генерального директора компании «Маркет-Аналитика» Екатерины Крупецкой, посвященные макроэкономическим изменениям и прогнозам основных тенденций мебельного рынка.
В рамках фокус-сессии «Стимулирование розничных продаж – ключевая стратегия производителя мебели, дилера, владельца салона» прозвучали яркие и разноплановые доклады: от эмоционального выступления известного эксперта в области управления, продаж и маркетинга Джона Вон Эйкена до лаконичного и даже жесткого доклада Дмитрия Потапенко, управляющего партнера компании Management Development Group Inc. Дмитрий Потапенко предельно четко, на примере собственного опыта руководства сетями DIY, представил конкретные шаги для входа производителей мебели на этот рынок. 
Как и следовало ожидать, особое место в программе Форума заняли выступления представителей крупных компаний-производителей мебели Светланы Савельевой, президента по связям с общественностью Холдинга «8 Марта», и Сергея Шигина, генерального директора фабрики «Роникон».
Закончился первый день Форума круглым столом «Взаимодействие производителя и розницы: проблемные зоны». На нем производители и розничные продавцы лицом к лицу обсудили наиболее острые проблемы отрасли. 
На второй день, впервые в рамках Форума состоялся Мега-Семинар из цикла «Звезды Российского Консалтинга™», где делегаты получили практические инструменты по эффективному сбыту и продажам мебели от ведущих экспертов-консультантов России.
Конкретные шаги по созданию успешной мебельной компании от удачного названия фирмы, слогана и визитки и до правильного позиционирования на рынке, представила Наталья Баршева, директор по маркетингу компании МДМ-Комплект.

Стратегический семинар по работе с «новым потребителем» провел Григорий Трусов, президент Консалтинговой компании «Контакт-Эксперт», Лауреат премии «Персона года 2009». 

Одной из самых актуальных проблем мебельного бизнеса был посвящен семинар «Организация работы продавцов мебельной торговой точки». Его ведущий, Сергей Александров, генеральный директор Центра Развития Персонала ПрофРост, предоставил делегатам концентрированный опыт организации работы и аттестации продавцов мебели.
Завершил двухдневную программу Бизнес-Коктейль, где делегаты в непринужденной атмосфере смогли пообщаться и обсудить итоги Форума.

Ряд делегатов отметили, что прошедший II Мебельный Форум стал самой содержательной, активной и представительной по составу конференцией России в мебельной отрасли за последнее время
Ждем Вас на наших мероприятиях!

Ознакомиться с графиком ближайших мероприятий Конгрессно-Выставочной Компании «Империя» можно здесь.

Тел/факс: (812) 327 49 18

        (495) 730 79 06


E-mail: imperia@imperiaforum.ru
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